

**Совет Безопасности**

Distr.: General
18 July 2019
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 15 июля 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства Сирийской Арабской Республики и в дополнение к нашим предыдущим письмам по этому вопросу, последним из которых было письмо от 19 марта 2019 года (S/2019/250), я хотел бы сообщить Вам, что наше правительство категорически отвергает необоснованные утверждения Постоянного представителя катарского режима, содержащиеся в ее письме от 24 июня 2019 года (S/2019/518). В этой связи я хотел бы прояснить следующие моменты.

Прошло более восьми лет с начала террористической войны против моей страны, и до всех была донесена правдивая информация о событиях, которые произошли и продолжают происходить в Сирии, равно как и идентифицирующая информация о международных и региональных субъектах, стоящих за этими событиями. Стало также совершенно ясно, что эмират Катар является автором преступного замысла против Сирии и предоставляет неограниченную поддержку и финансирование вооруженным террористическим группам, прежде всего Фронту «Ан-Нусра», включенному Советом Безопасности в перечень террористических организаций.

Эмират Катар, скорбящий сегодня о событиях в Идлибе, несет ответственность за страдания населения этого города, поскольку он поддерживает террористическую организацию Фронт «Ан-Нусра», в состав которой входят тысячи иностранных боевиков-террористов и другие связанные с Фронтом и имеющие многочисленные названия и связи террористические организации, такие как «Хуррас ад-Дин», «Армия сподвижников Пророка», «Армия Восточного Туркестана» и другие. Если бы не неограниченная поддержка эмиратом этих террористических организаций, то эти преступные группы не смогли бы убить тысячи невинных детей, женщин и пожилых людей или использовать сотни тысяч сирийских граждан в качестве живого щита, или совершить самые гнусные и варварские преступления против них. Без такой поддержки эти группы не смогли бы нести смерть и разрушения и захватить гражданские объекты, включая больницы и школы, которые они превратили в военные казармы и центры содержания под стражей, где они пытаются и убивают всех, кто осмеливается отвергать их идеологию такфиризма и их варварские распоряжения.



Как я уже объяснял в своих предыдущих письмах, эмират Катар открыто и последовательно заявлял на различных международных конференциях и в интервью для прессы, что вооруженным террористическим группам в Сирии необходимо оказывать военную и финансовую поддержку. Он также выплатил миллионы долларов в виде выкупа для финансирования террористических организаций «Джабхат ан-Нусра» и «Исламское государство Ирака и Леванта», что уже общеизвестно. В этой связи я хотел бы привлечь внимание к некоторым официальным заявлениям Катара по этому вопросу.

1. 27 ноября 2016 года бывший министр иностранных дел катарского режима Мухаммед бен Абдель Рахман Аль Тани заявил в интервью агентству «Рейтер», что Катар будет и впредь вооружать сирийских повстанцев даже в случае прекращения президентом Дональдом Трампом оказываемой Соединенными Штатами поддержки многонациональным усилиям.
2. 12 мая 2015 года в интервью французской газете «Ле Монд» тогдашний министр иностранных дел катарского режима Халид бен Мухаммад аль-Атия, отвечая на вопрос о том, считает ли его правительство Фронт «Ан-Нусра» террористической группой, сказал: «За исключением ДАИШ, все эти группы борются за свержение режима. Мы не можем сказать умеренным силам Фронта «Ан-Нусра»: оставайтесь дома, поскольку мы не хотим сотрудничать с вами. Мы должны быть реалистами и учитывать сложившуюся на местах обстановку».
3. В октябре 2017 года бывший премьер-министр режима Хамад бен Джасем в интервью по государственному телевидению Катара признал, что его страна вместе с Саудовской Аравией и другими государствами потратила на поддержку вооруженных террористических групп и на уничтожение Сирии приблизительно 137 млрд. долл. США.

Эти и другие официальные катарские заявления являются публичным признанием того, что катарский режим поддерживает терроризм в Сирии и предоставляет оружие и деньги террористическим группам, в частности террористической организации Фронт «Ан-Нусра». Оказываемая этим режимом поддержка нарушает соответствующие резолюции Совета Безопасности, бросает вызов стремлению международного сообщества бороться с терроризмом и идет вразрез с единодушным решением Совета объявить организацию Фронт «Ан-Нусра» террористическим образованием.

Правительство моей страны подтверждает, что катарское письмо является лишь последним в серии отчаянных попыток катарского режима скрыть свои преступные деяния. Эти действия включают преступное использование доходов от продажи нефти и газа для оказания неограниченной поддержки террористам и террористическим образованиям, в том числе включенным Советом Безопасности в перечень террористических организаций, а также для поддержки террористических организаций, использующих химические вещества в качестве оружия против гражданского населения нашей страны, деятельности транснациональных сетей организованной преступности и распространения коррупции, взяточничества и аналогичных аморальных действий, которые являются примерами систематически проводимой международной, политической, экономической и торговой политики катарского режима. Катарскому режиму настало время осознать, что за счет богатства нефтегазовой отрасли и выплаты «откатов» и взятки ему не удастся бесконечно покупать иммунитет или безнаказанность в мире или в Организации Объединенных Наций. Однажды придет день, когда этот режим будет привлечен к ответственности за поддержку и финансирование терроризма в Сирии и других странах.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь призывает Совет Безопасности принять незамедлительные меры и возложить на правительство Катара всю полноту ответственности за поддержку терроризма, игнорирование международного сообщества, нарушение резолюций Совета Безопасности и создание угрозы международному миру и безопасности. Представителям и марионеткам катарского режима не должно быть позволено избегать привлечения к ответственности или оставаться безнаказанными за свои преступления.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель